
ANALIZA ISSO – BREZOVICA
Personalizirana izdaja indeksa ISSO analize o dosežkih občine



ISSO Zlati kamen – Informacijski sistem slovenskih občin

© Zlati kamen, 2018
Zlati kamen je skupna blagovna znamka družb Planet GV in SBR.

Izdelava analize:
SBR d.o.o.

www.zlatikamen.si



ISSO ZLATI  KAMEN   |   3

Kaj je ISSO?
ISSO je sistem pametnih kazalnikov razvojne uspešnosti za slovenske občine. Kaj to pomeni? 

ISSO JE SISTEM…

»Sistem« pomeni, da so kazalniki skrbno zbrani in urejeni ter med seboj povezani z določenim 
namenom. Ta namen je nuditi čim boljše orodje za strateško upravljanje občine. Letošnja verzija 
sistema vključuje 54 kritičnih kazalnikov uspešnosti z osmih področij: demografije, proračunske 
učinkovitosti, gospodarstva, trga dela, izobrazbe, življenjskega standarda, socialne kohezije in 
politične kulture ter okolja.

… PAMETNIH KAZALNIKOV …

Reče se jim tudi kritični kazalniki uspeha. V čem se ti kazalniki ločijo od tistih, ki jih lahko dobite 
s pregledom statističnih podatkov? Najhitrejši odgovor bi bil: v tem, da je v izbor in pripravo (to-
rej formulo) vloženih pet let lastnih izkušenj, analiza vseh podobnih lestvic in modelov s celega 
sveta ter znanje članov strokovnega sveta, ki prihajajo s štirih univerz. A bolj vsebinski odgovor 
dajemo v nadaljevanju.

… ZA SLOVENSKE OBČINE

ISSO je narejen po meri slovenskih občin tako, da ga lahko uporabljajo prav vse občine od naj-
manjše do največje. Večina podobnih sistemov po svetu je prilagojenih za večja mesta. Poleg tega 
je ISSO v celoti prilagojen slovenskim razmeram: vključuje podatke, ki so v Sloveniji dostopni in 
ki so za naše okolje smiselni.

ZAKAJ ISSO SPLOH UPORABLJATI?

Oziroma kakšne koristi imate lahko od sistema, kakršen je ISSO? 
1.	 Je orodje za načrtovanje. Prav zaradi standardiziranosti in smiselnega izbora ter priprave 

kazalnikov omogoča bolj kakovostno postavljanje razvojnih ciljev in meril.
2.	 Omogoča sistematično primerjavo z drugimi kraji in s standardi uspešnosti. Benchmar-

king (primerjalna presoja) je preizkušena in učinkovita metoda za boljši razvoj.
3.	 Je orodje za sistematično spremljanje razvojne dinamike kraja. S pomočjo meril v sistemu 

ISSO je možno slediti spremembam najpomembnejšim spremembam na izbranih področ-
jih, ki so za razvoj posebej pomembna. To pomeni tudi, da je možno vzporejati aktivnosti 
(projekte, porabo proračunskih sredstev) v enem obdobju in gibanja na razvojno pomembnih 
področjih na drugem področju.

4.	 Omogoča boljšo komunikacijo z različnimi skupinami deležnikov. Standardizirana merila 
so preprosto bolj verodostojna, ko je potrebno predstavljati uspešnost občine posameznim 
javnostim. Komunikacija je tudi bolj jasna. V dialogu z volilci, člani občinskega sveta ali drugi-
mi skupinami se je možno sklicevati na preverljive in jasne argumente iz neodvisnega vira in se 
tako uspešno spodbijati trditve, ki temeljijo na govoricah ali podatkih, iztrganih iz konteksta.

5.	 Primerjava z zlatim standardom ISSO (novost 2016) nam jasno pokaže, kako daleč smo na 
posameznem področju od tega, kar je standardna mera odličnosti za uspešno občino pri nas 
(»gap analysis«).

6.	 Boljši podatki pomenijo več denarja. Čas, ko je bilo priti do razvojnega denarja sorazmerno 
lahko, je minil: do sredstev za investicije bo priti vse teže. Ne glede na vir sredstev bodo imeli 
boljše možnosti tisti, ki bodo znali s pomočjo kakovostnih, jasnih in primerljivih podatkov 
dokazati, da je projekt smiseln in da dejansko prispeva k ciljem na ravni širše skupnosti. Sistem 
ISSO je na to pripravljen v največji meri.
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KAKŠNE SO ZNAČILNOSTI PAMETNIH KAZALNIKOV?

Pametni kazalniki so:
•	 skrbno izbrani (»manj je več«),
•	 standardizirani,
•	 smiselno povezani v večje skupine,
•	 nadgrajeni s sestavljenimi indeksi,
•	 vključujejo časovno razsežnost,
•	 v perspektivi so povezani v sistem, primerljiv z uravnoteženimi kazalniki za podjetja (R. Kaplan).

SKRBNO IZBRANI

Dober primer, kaj pomeni izbor kritičnih kazalnikov, so podatki o demografiji. Sistem ISSO 
vključuje pet demografskih kazalnikov in sestavljen indeks, ki v eni številki prikaže demografsko 
stanje v občini. Podatkovni portal SI-STAT prinaša 45 skupin kazalnikov s področja demografije. 
V vsaki skupini je po hitri (in zadržani) oceni v povprečju pet podatkov za posamezno občino. 
To pomeni, da imamo za vsako občino najmanj 220 različnih demografskih kazalnikov. To je 
dragoceno orodje za znanstvenika – a za strateško upravljanje povsem neuporabno.

STANDARDIZIRANI

V praksi vsak naredi tak ali drugačen izbor. Toda kritični kazalniki uspeha so standardizirani: 
to pomeni, da je za vse občine in za vsa obdobja narejen enak izbor kazalnikov, pripravljenih na 
enak način. Na ta način pristop postane sistematičen: samo tako so možne smiselne primerjave 
med obdobji ali med občinami. Novost letošnjega sistema je ta, da standardizacijo širimo s pod-
ročja metodologije (standardizirano pripravljeni kazalniki) na podatke. Uvajamo zlati standard 
ISSO – merilo odličnosti za vsa področja, ki jih pokrivajo kazalniki in sestavljeni indeksi, vgrajeni 
v sistem.

Kazalniki v sistemu ISSO so narejeni s pomočjo podatkov, pridobljenih iz različnih virov, dosti-
krat prav iz uradnih statistik. Toda praviloma so vhodni podatki zgolj »surovina«, ki jo šele upo-
rabimo za izračun kazalnika. Naši kazalniki so relativni, torej preračunani na število prebivalcev. 
Da bi zares dali smiselno in za upravljanje uporabno informacijo, je vhodne podatke dostikrat 
potrebno obdelati še z dodatnimi izračuni.

SMISELNO POVEZANI IN NADGRAJENI

Kazalniki so povezani v skupine in nadgrajeni s sestavljenimi indeksi. Letošnja verzija sistema 
vključuje 55 kritičnih kazalnikov uspešnosti z osmih področij: demografije, proračunske učinko-
vitosti, gospodarstva, trga dela, izobrazbe, življenjskega standarda, socialne kohezije in politične 
kulture ter okolja.

Za vsako od skupin izračunamo sestavljen indeks. Ta nudi hitro in jasno informacijo o tem, 
kakšen je razvojni položaj posamezne občine glede na osem izbranih področij: na primer kako 
razvito je občinsko gospodarstvo v primerjavi z ostalimi kraji pri nas. Povzetek celotne razvojne 
slike v eni številki je končni sestavljeni indeks ISSO. 

VKLJUČUJEJO ČASOVNO RAZSEŽNOST

Podatki vključujejo časovno razsežnost. Kazalniki so urejeni tudi glede na tri razsežnosti: kazal-
niki, ki prikazujejo statični položaj (kazalniki stanja) so ločeni od tistih, ki merijo aktivnosti in 
tistih, ki spremljajo dinamiko razvoja. Sistem uravnoteženih kazalnikov za podjetja neposredno 
ni prenosljiv na lokalne skupnosti. Vseeno je naš cilj postaviti sistem tako, da bo na daljši rok 
možno spremljati, kako so kazalniki med seboj povezani, torej kako spremembe enega parametra 
vplivajo na vrednosti drugega kazalnika.
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ISSO IN MEDNARODNA PRIMERLJIVOST

Ko gre za metodologijo, je ISSO povsem primerljiv s podobnimi sistemi po svetu. Zakaj? Prip-
ravljamo ga tako, da spremljamo vse glavne svetovne metodologije za sistematično spremljanje in 
primerjanje uspešnosti okolij: lokalnih skupnosti, mest in držav.

Najbolj uveljavljeni so sistemi, ki med seboj primerjajo države: od različnih analiz konkurenčnos-
ti prek indeksa človekovega razvoja Organizacije združenih narodov do meril OECD. Ko smo z 
razvojem sistema ISSO začeli, smo se lahko zgledovali le pri teh metodologijah. Za lokalno raven 
je bilo na voljo zelo malo tovrstnih orodij. 

V zadnjem času se je podoba precej spremenila: sploh v zadnjih dveh letih lahko spremljamo 
pravo eksplozijo sistemov, ki merijo razvojno uspešnost mest. Sistem ISSO smo med prvimi na 
svetu prenesli na raven osnovnih lokalnih skupnosti – občin. S tem smo omogočili tudi manjšim 
in podeželskim občinam, da se razvijajo s pomočjo sodobnega podatkovnega orodja. 

Ta kar največja prilagoditev na slovenski kontekst ima svojo ceno. Prav zato je skladnost z med-
narodnim sistemom ISO 37120 zgolj 18-odstotna: precej kazalnikov, ki jih vključuje mednarodni 
standard, je dostopnih le za velika mesta ali pa so za rabo v Sloveniji (ali Evropi) povsem nepri-
merni. Tako mednarodni standard ISO daje velik poudarek na podatke, kot so na primer delež 
deklic, ki obiskujejo osnovno šolo. Ta kazalnik je za mesta tretjega sveta zelo pomemben, za 
Slovenijo (ali katerokoli drugo razvito okolje) pa nima pravega smisla. Po drugi strani v sistemu 
ISO manjka vrsta podatkov, ki so za naše okolje bistvena (začenši s kazalniki o izobrazbeni struk-
turi in dinamiki sprememb, na primer kako hitro se povečuje delež prebivalcev z univerzitetno 
izobrazbo).
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BREZOVICA
SESTAVLJENI INDEKS ISSO 2018: 4. MESTO

Brezovica uživa glede na merljive kazalnike izjemno močan razvojni položaj: le še tri občine v 
Sloveniji imajo višjo vrednost sestavljenega indeksa ISSO. To so Ljubljana, Komenda in Trzin. 
Med osmimi področji, ki jih vključuje analiza ISSO, Brezovica najbolj izstopa na področju pro-
računske učinkovitosti. Po tem kriteriju, ki vključuje varčnost občine, investicijsko aktivnost in 
zmožnost, da občina pridobiva prihodke, je Brezovica na prvem mestu med vsemi 211 obči-
nami*, ki jih analiza ISSO vključuje. Občina je močno nadpovprečna še na dveh področjih: po 
izobrazbenih (14. mesto) in demografskih kazalnikih (24. mesto). Močno nadpovprečna je pod-
jetniška dinamika kraja (30. mesto), nadpovprečen položaj je tudi na trgu dela in na področju 
okolja. Glede na merila življenjskega standarda je občina uvrščena v zlato sredino. Le na področju 
socialne kohezije je uvrstitev šibkejša (171. mesto). 
Razvojne izzive razkrije šele podrobnejši pogled na kazalnike. Ta pogled z vsemi podatki in iz-
merjenim »razvojnim prepadom« med vrednostmi za občino in merili odličnosti v slovenskih 
razmerah, lahko dobite v celotni analizi ISSO 2018. Letošnja analiza vključuje tudi poseben do-
datek pred volitvami: indeks preboja, ki se osredotoča na merljive spremembe v času zadnjega 
mandata na nekaterih ključnih področjih razvoja.
*Ker številni kazalniki zahtevajo podatke za pet let, občine Ankaran analiza ISSO še ne zajema.

PET IZSTOPAJOČIH UVRSTITEV

DEMOGRAFIJA
Selitveni prirast: 6. mesto
Brezovica sodi med občine, kamor se ljudje najbolj priseljujejo. Selitveni prirast: torej razlika med 
priseljenimi v občino in odseljenimi iz nje – med leti 2012 in 2016 znaša 10,6 priseljenih na 1.000 
prebivalcev. Samo na račun priseljevanja se je torej prebivalstvo Brezovice v petih letih povečalo 
za dober odstotek. 

PRORAČUN IN UČINKOVITOST
Indeks finančne samostojnosti občine: 2. mesto
Le še ena občina v Sloveniji je finančno bolj samostojna od Brezovice. Indeks finančne samostoj-
nosti kaže razmerje med prihodki, ki jih je občina zmožna ustvariti, in tekočo porabo občine. Pri 
prihodkih upoštevamo dejansko pobrano dohodnino in tako nevtraliziramo delovanje državne-
ga mehanizma za prerazporejanje sredstev iz bolj razvitih v manj razvite občine. Visoka vrednost 
indeksa pomeni, da gre za slovenske razmere za zelo bogato občino, iz katere se odliva veliko 
sredstev v druge kraje.

Neto tekoči odhodki: 3. mesto
Neto tekoči odhodki (torej tekoči odhodki brez rezerv in plačila obresti) preračunani na število 
prebivalcev so eno od meril, s katerimi skušamo oceniti varčnost delovanja občine. 165 evrov 
na prebivalca na  Brezovici je polovica povprečne vrednosti za slovenske občine in ena najnižjih 
vrednosti sploh.

GOSPODARSTVO
Rast števila podjetij: 11. mesto
Rast števila podjetij sodi med kazalnike, s katerimi običajno ocenjujemo podjetniško klimo in 
dinamiko v nekem okolju. Kazalnik vključuje tako dinamiko nastajanja novih podjetij kot tudi 
stopnjo njihovega preživetja. Na Brezovici se je število gospodarskih družb na 1.000 prebivalcev 
med leti 2013 in 2017 povečalo za 6,11. Povprečje za slovenske občine je 1,89.

IZOBRAZBA
Delež novih doktorjev in magistrov znanosti: 6. mesto
Kazalnik meri število novih doktorjev in magistrov znanosti v petih letih in preračunano na 1.000 
prebivalcev. Povprečje za slovenske občine je 2,78. Na Brezovici je vrednost kazalnika še enkrat 
višja: v petih letih se je na 1.000 prebivalcev število doktorjev in magistrov v kraju povečalo za 
5,34. Tudi ostali kazalniki kažejo izjemno visoko izobrazbeno strukturo prebivalcev. 
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POJASNILA H KAZALNIKOM

SELITVENI PRIRAST NA 1000 PREBIVALCEV (Kazalnik stanja)
Selitveni prirast je razlika med številom priseljenih in odseljenih ljudi v občini v določenem ob-
dobju, praviloma koledarskem letu. Kumulativni podatek za pet let (2012 – 2016), preračunan na 
1000 prebivalcev.  Vir izvirnih podatkov: SURS. Statistični urad podatke o selitvah pridobiva iz 
Centralnega registra prebivalcev (Ministrstvo za notranje zadeve).

NETO TEKOČI ODHODKI (Kazalnik stanja)
Tekoči odhodki, zmanjšani za vrednost rezerv (409) in plačilo domačih obresti (403). Podatki so 
za pet let (2012 – 2016). Podatek o neto tekočih odhodkih nam daje okvirno sliko o tem, koliko 
stane občinska uprava. Občine z nižjo vrednostjo kazalnika so uvrščene višje

FINANČNA SAMOSTOJNOST OBČIN (Kazalnik stanja)
Finančna samostojnost občine: kazalnik nam pove, kolikšen delež tekoče porabe občine je pokrit 
s hipotetičnimi lastnimi trajnimi sredstvi občine. Podatek nima absolutne vrednosti, ampak zgolj 
primerjalno. Tekoča poraba je definirana kot razlika med celotnimi odhodki občine in vsemi 
investicijami (investicijskimi odhodki in transferji). Hipotetični lastni trajni prihodki so vsi pri-
hodki občine razen kapitalskih in vseh transfernih, vključno s sredstvi Evropske unije. Prihodki 
so hipotetični zato, ker smo izničili učinek solidarnostne izravnave in kot prihodek iz dohodnine 
upoštevali 54 odstotkov dohodnine, ki je bila dejansko odmerjena občanom neke občine v letu 
2014. Vsi podatki so za leto 2014. Osnovni vir za vse podatke v poglavju Učinkovitost upravljanja 
je Ministrstvo za finance RS, oziroma uradni zaključni računi občin, ki jih zbira MF. Izračuni 
kazalnikov samih so naši lastni. 

SPREMEMBA ŠTEVILA PODJETIJ (Kazalnik stanja)
Sprememba števila gospodarskih družb in zadrug v poslovnem registru med leti 2013 in 2017 
(prvo polletje). Število je preračunano na 1000 prebivalcev. Sprememba števila gospodarskih 
družb kaže neto prirast števila podjetij v petih letih – upošteva tako dinamiko nastajanja novih 
družb (to dinamiko posebej spremljamo s kazalnikom »nova podjetja«) kot tudi dinamiko zapi-
ranja družb, torej izpisov iz registra. Vir: Poslovni register Slovenije (AJPES)

DELEŽ NOVIH DOKTORJEV IN MAGISTROV ZNANOSTI (Kazalnik stanja)
Število novih doktorjev in magistrov znanosti (magistri: predbolonjski naslov) s stalnim bivališ-
čem v občini na 1000 prebivalcev. Kumulativni podatek za obdobje 2012 – 2016. Vir izhodiščnih 
podatkov: SURS. Podatki so zajeti iz Evidenčnega in analitskega informacijskega sistema za viso-
ko šolstvo v Republiki Sloveniji (eVŠ).
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00 Sestavljeni indeks ISSO
Indeks je sestavljen 8 podindeksov za posamezna področja, ti pa so izračunani iz vseh kazalnikov 
sistema ISSO. 
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00 ISSO lestvica

INDEKS ISSO

Uvrstitev Ime občine Indeks

36 Ajdovščina 46,43

187 Apače 36,55

175 Beltinci 37,53

184 Benedikt 37,02

90 Bistrica ob Sotli 43,54

74 Bled 44,51

82 Bloke 44,03

27 Bohinj 47,28

39 Borovnica 46,27

58 Bovec 45,07

54 Braslovče 45,18

122 Brda 41,26

4 Brezovica 52,09

75 Brežice 44,50

155 Cankova 39,20

40 Celje 46,11

46 Cerklje na Gorenjskem 45,77

14 Cerknica 49,51

150 Cerkno 39,57

145 Cerkvenjak 39,95

164 Cirkulane 38,64

152 Črenšovci 39,35

149 Črna na Koroškem 39,59

177 Črnomelj 37,43

191 Destrnik 35,58

67 Divača 44,72

95 Dobje 43,41

120 Dobrepolje 41,38

162 Dobrna 38,72

87 Dobrova - Polhov Gradec 43,70

200 Dobrovnik 34,57

11 Dol pri Ljubljani 49,99

80 Dolenjske Toplice 44,23

18 Domžale 49,36

196 Dornava 35,19

123 Dravograd 41,23

157 Duplek 39,14

17 Gorenja vas - Poljane 49,37

132 Gorišnica 40,74

133 Gorje 40,71

161 Gornja Radgona 38,95

166 Gornji Grad 38,58

199 Gornji Petrovci 34,72

205 Grad 33,44
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Uvrstitev Ime občine Indeks

21 Grosuplje 48,79

168 Hajdina 38,32

60 Hoče - Slivnica 45,02

211 Hodoš 27,81

42 Horjul 45,93

195 Hrastnik 35,25

47 Hrpelje - Kozina 45,69

45 Idrija 45,83

103 Ig 42,95

106 Ilirska Bistrica 42,45

10 Ivančna Gorica 50,28

124 Izola 41,20

107 Jesenice 42,44

146 Jezersko 39,63

186 Juršinci 36,56

30 Kamnik 46,97

119 Kanal 41,44

93 Kidričevo 43,48

52 Kobarid 45,31

105 Kobilje 42,52

188 Kočevje 36,40

61 Komen 45,01

2 Komenda 52,82

22 Koper 48,33

65 Kostanjevica na Krki 44,74

25 Kostel 47,72

96 Kozje 43,41

31 Kranj 46,68

20 Kranjska Gora 49,14

189 Križevci 36,23

71 Krško 44,60

203 Kungota 34,14

197 Kuzma 34,97

158 Laško 39,09

173 Lenart 37,68

143 Lendava 40,01

137 Litija 40,53

1 Ljubljana 56,21

48 Ljubno 45,53

139 Ljutomer 40,44

88 Log - Dragomer 43,57

64 Logatec 44,82

140 Loška dolina 40,19

163 Loški Potok 38,67

165 Lovrenc na Pohorju 38,60

108 Luče 42,41

50 Lukovica 45,50

83 Majšperk 43,97

170 Makole 38,26

63 Maribor 44,91
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Uvrstitev Ime občine Indeks

66 Markovci 44,73

19 Medvode 49,20

8 Mengeš 50,88

169 Metlika 38,31

99 Mežica 43,18

89 Miklavž na Dravskem polju 43,54

23 Miren - Kostanjevica 47,90

43 Mirna 45,85

91 Mirna Peč 43,50

138 Mislinja 40,50

97 Mokronog - Trebelno 43,21

115 Moravče 42,07

156 Moravske Toplice 39,16

125 Mozirje 41,16

62 Murska Sobota 44,94

85 Muta 43,84

28 Naklo 47,11

94 Nazarje 43,44

38 Nova Gorica 46,31

5 Novo mesto 51,82

109 Odranci 42,34

159 Oplotnica 39,03

135 Ormož 40,62

210 Osilnica 28,99

202 Pesnica 34,16

51 Piran 45,41

81 Pivka 44,16

56 Podčetrtek 45,08

113 Podlehnik 42,24

151 Podvelka 39,40

126 Poljčane 41,15

111 Polzela 42,31

34 Postojna 46,51

101 Prebold 43,07

26 Preddvor 47,43

171 Prevalje 38,01

55 Ptuj 45,13

142 Puconci 40,03

70 Rače - Fram 44,61

102 Radeče 43,04

190 Radenci 35,60

84 Radlje ob Dravi 43,89

15 Radovljica 49,40

37 Ravne na Koroškem 46,35

193 Razkrižje 35,47

172 Rečica ob Savinji 37,85

100 Renče - Vogrsko 43,12

86 Ribnica 43,81

160 Ribnica na  Pohorju 39,01

127 Rogaška Slatina 41,00
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Uvrstitev Ime občine Indeks

147 Rogašovci 39,62

183 Rogatec 37,10

92 Ruše 43,49

154 Selnica ob Dravi 39,21

153 Semič 39,25

134 Sevnica 40,63

9 Sežana 50,41

57 Slovenj Gradec 45,07

53 Slovenska Bistrica 45,24

104 Slovenske Konjice 42,55

148 Sodražica 39,60

41 Solčava 46,03

76 Središče ob Dravi 44,44

117 Starše 41,78

69 Straža 44,62

208 Sveta Ana 30,63

174 Sveta Trojica v Slov. goricah 37,55

118 Sveti Andraž v Slov. goricah 41,54

181 Sveti Jurij ob Ščavnici 37,22

209 Sveti Jurij v Slov. goricah 30,53

206 Sveti Tomaž 32,39

207 Šalovci 31,46

6 Šempeter - Vrtojba 51,59

33 Šenčur 46,52

167 Šentilj 38,38

49 Šentjernej 45,50

116 Šentjur 41,97

72 Šentrupert 44,60

192 Škocjan 35,52

13 Škofja Loka 49,57

7 Škofljica 51,01

130 Šmarje pri Jelšah 40,85

77 Šmarješke Toplice 44,43

112 Šmartno ob Paki 42,30

121 Šmartno pri Litiji 41,37

79 Šoštanj 44,37

178 Štore 37,41

110 Tabor 42,34

180 Tišina 37,23

24 Tolmin 47,80

179 Trbovlje 37,26

16 Trebnje 49,38

176 Trnovska vas 37,46

3 Trzin 52,66

141 Tržič 40,13

194 Turnišče 35,32

35 Velenje 46,43

201 Velika Polana 34,53

59 Velike Lašče 45,04

114 Veržej 42,20
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Uvrstitev Ime občine Indeks

185 Videm 36,86

12 Vipava 49,66

204 Vitanje 33,71

44 Vodice 45,84

144 Vojnik 39,97

128 Vransko 40,97

78 Vrhnika 44,42

182 Vuzenica 37,11

131 Zagorje ob Savi 40,76

198 Zavrč 34,88

68 Zreče 44,65

98 Žalec 43,20

29 Železniki 47,06

129 Žetale 40,90

73 Žiri 44,55

32 Žirovnica 46,54

136 Žužemberk 40,61
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01 Demografija

DEMOGRAFSKI INDEKS

Uvrstitev Ime občine Indeks D18

104 Ajdovščina 40,71

62 Apače 48,23

85 Beltinci 44,43

10 Benedikt 64,82

164 Bistrica ob Sotli 32,61

203 Bled 21,57

153 Bloke 34,48

151 Bohinj 34,62

1 Borovnica 76,67

208 Bovec 14,71

47 Braslovče 50,63

180 Brda 29,56

24 Brezovica 57,07

117 Brežice 39,33

127 Cankova 37,75

40 Celje 52,54

52 Cerklje na Gorenjskem 49,36

42 Cerknica 52,26

194 Cerkno 25,13

2 Cerkvenjak 74,69

25 Cirkulane 56,94

142 Črenšovci 35,61

192 Črna na Koroškem 25,73

170 Črnomelj 31,55

95 Destrnik 42,34

71 Divača 47,28

30 Dobje 55,45

59 Dobrepolje 48,96

27 Dobrna 56,61

58 Dobrova - Polhov Gradec 48,96

204 Dobrovnik 21,51

31 Dol pri Ljubljani 55,07

36 Dolenjske Toplice 53,84

38 Domžale 53,31

63 Dornava 48,15

122 Dravograd 38,45

55 Duplek 49,12

11 Gorenja vas - Poljane 63,72

103 Gorišnica 40,73

145 Gorje 35,31

178 Gornja Radgona 30,05

162 Gornji Grad 33,01

196 Gornji Petrovci 24,40

202 Grad 22,01
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Uvrstitev Ime občine Indeks D18

39 Grosuplje 52,88

148 Hajdina 35,02

69 Hoče - Slivnica 47,39

209 Hodoš 13,34

110 Horjul 40,22

188 Hrastnik 26,92

56 Hrpelje - Kozina 49,05

183 Idrija 28,65

49 Ig 50,29

193 Ilirska Bistrica 25,42

8 Ivančna Gorica 66,71

146 Izola 35,18

172 Jesenice 31,04

141 Jezersko 35,93

66 Juršinci 47,92

53 Kamnik 49,32

200 Kanal 23,36

132 Kidričevo 37,09

160 Kobarid 33,06

210 Kobilje 13,05

184 Kočevje 28,49

144 Komen 35,31

6 Komenda 68,62

92 Koper 43,05

54 Kostanjevica na Krki 49,16

185 Kostel 28,03

94 Kozje 42,47

67 Kranj 47,57

207 Kranjska Gora 18,14

190 Križevci 26,40

79 Krško 45,26

121 Kungota 38,55

182 Kuzma 29,01

161 Laško 33,03

116 Lenart 39,56

199 Lendava 23,43

82 Litija 44,72

41 Ljubljana 52,34

78 Ljubno 45,40

191 Ljutomer 26,16

195 Log - Dragomer 24,55

50 Logatec 49,97

118 Loška dolina 38,89

77 Loški Potok 45,52

137 Lovrenc na Pohorju 36,42

131 Luče 37,10

21 Lukovica 58,58

19 Majšperk 59,25

173 Makole 31,01

135 Maribor 36,69
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Uvrstitev Ime občine Indeks D18

68 Markovci 47,41

32 Medvode 54,80

29 Mengeš 55,77

163 Metlika 32,73

165 Mežica 32,59

81 Miklavž na Dravskem polju 44,81

123 Miren - Kostanjevica 38,29

83 Mirna 44,72

14 Mirna Peč 62,69

154 Mislinja 34,37

7 Mokronog - Trebelno 66,89

33 Moravče 54,73

156 Moravske Toplice 34,08

119 Mozirje 38,77

198 Murska Sobota 23,57

169 Muta 31,73

109 Naklo 40,32

76 Nazarje 45,83

171 Nova Gorica 31,33

65 Novo mesto 48,01

128 Odranci 37,69

23 Oplotnica 57,23

149 Ormož 35,00

211 Osilnica 10,39

155 Pesnica 34,28

174 Piran 30,93

125 Pivka 38,00

72 Podčetrtek 46,97

34 Podlehnik 54,57

124 Podvelka 38,25

115 Poljčane 39,62

22 Polzela 58,22

60 Postojna 48,75

43 Prebold 52,23

48 Preddvor 50,32

147 Prevalje 35,17

143 Ptuj 35,44

126 Puconci 37,98

80 Rače - Fram 45,21

189 Radeče 26,80

197 Radenci 23,58

139 Radlje ob Dravi 36,13

133 Radovljica 36,95

150 Ravne na Koroškem 34,79

187 Razkrižje 27,02

84 Rečica ob Savinji 44,52

152 Renče - Vogrsko 34,55

35 Ribnica 54,34

159 Ribnica na  Pohorju 33,99

120 Rogaška Slatina 38,57
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Uvrstitev Ime občine Indeks D18

113 Rogašovci 40,07

129 Rogatec 37,64

175 Ruše 30,57

130 Selnica ob Dravi 37,57

166 Semič 32,28

98 Sevnica 41,92

114 Sežana 40,03

140 Slovenj Gradec 35,95

93 Slovenska Bistrica 42,82

45 Slovenske Konjice 51,93

61 Sodražica 48,55

75 Solčava 46,13

179 Središče ob Dravi 30,02

134 Starše 36,71

157 Straža 34,06

106 Sveta Ana 40,46

90 Sveta Trojica v Slov. goricah 43,22

16 Sveti Andraž v Slov. goricah 61,77

57 Sveti Jurij ob Ščavnici 49,05

73 Sveti Jurij v Slov. goricah 46,92

87 Sveti Tomaž 44,37

206 Šalovci 18,50

205 Šempeter - Vrtojba 21,27

37 Šenčur 53,54

112 Šentilj 40,09

15 Šentjernej 62,32

100 Šentjur 40,90

13 Šentrupert 62,82

12 Škocjan 63,13

86 Škofja Loka 44,38

9 Škofljica 65,34

70 Šmarje pri Jelšah 47,32

20 Šmarješke Toplice 59,05

108 Šmartno ob Paki 40,34

44 Šmartno pri Litiji 52,03

91 Šoštanj 43,05

105 Štore 40,69

17 Tabor 60,50

168 Tišina 31,78

201 Tolmin 22,49

186 Trbovlje 27,72

5 Trebnje 68,71

4 Trnovska vas 69,40

177 Trzin 30,38

176 Tržič 30,47

136 Turnišče 36,60

111 Velenje 40,20

167 Velika Polana 32,02

51 Velike Lašče 49,82

181 Veržej 29,40
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Uvrstitev Ime občine Indeks D18

64 Videm 48,04

107 Vipava 40,43

96 Vitanje 42,26

28 Vodice 56,26

46 Vojnik 51,54

89 Vransko 43,49

74 Vrhnika 46,22

99 Vuzenica 41,61

138 Zagorje ob Savi 36,22

3 Zavrč 73,39

88 Zreče 43,76

158 Žalec 34,02

97 Železniki 42,21

26 Žetale 56,62

101 Žiri 40,85

102 Žirovnica 40,83

18 Žužemberk 60,48
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02 Proračun in učinkovitost

INDEKS PRORAČUNSKE UČINKOVITOSTI 2018

Uvrstitev Ime občine Indeks

189 Ajdovščina 37,92

41 Apače 54,77

66 Beltinci 51,48

193 Benedikt 36,02

134 Bistrica ob Sotli 44,87

156 Bled 42,15

18 Bloke 59,96

180 Bohinj 39,07

63 Borovnica 52,20

135 Bovec 44,57

65 Braslovče 51,61

154 Brda 42,33

1 Brezovica 73,54

110 Brežice 47,79

125 Cankova 45,94

176 Celje 39,37

43 Cerklje na Gorenjskem 54,16

22 Cerknica 58,71

185 Cerkno 38,42

196 Cerkvenjak 35,26

35 Cirkulane 55,74

19 Črenšovci 59,95

208 Črna na Koroškem 31,77

169 Črnomelj 40,31

209 Destrnik 30,83

167 Divača 40,84

144 Dobje 43,69

79 Dobrepolje 50,24

178 Dobrna 39,24

138 Dobrova - Polhov Gradec 44,39

74 Dobrovnik 50,49

82 Dol pri Ljubljani 49,91

89 Dolenjske Toplice 49,40

80 Domžale 50,06

192 Dornava 36,15

145 Dravograd 43,29

166 Duplek 41,04

55 Gorenja vas - Poljane 53,02

15 Gorišnica 60,40

93 Gorje 48,99

163 Gornja Radgona 41,38

194 Gornji Grad 35,99

197 Gornji Petrovci 35,06

199 Grad 34,41
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Uvrstitev Ime občine Indeks

42 Grosuplje 54,71

165 Hajdina 41,07

78 Hoče - Slivnica 50,33

200 Hodoš 34,11

5 Horjul 65,93

84 Hrastnik 49,79

100 Hrpelje - Kozina 48,51

146 Idrija 43,16

179 Ig 39,15

98 Ilirska Bistrica 48,67

11 Ivančna Gorica 61,97

205 Izola 33,07

90 Jesenice 49,33

17 Jezersko 60,32

68 Juršinci 51,20

114 Kamnik 47,12

202 Kanal 33,75

64 Kidričevo 51,64

155 Kobarid 42,16

38 Kobilje 54,90

140 Kočevje 44,28

101 Komen 48,46

113 Komenda 47,63

81 Koper 49,97

58 Kostanjevica na Krki 52,76

61 Kostel 52,53

29 Kozje 57,27

128 Kranj 45,77

36 Kranjska Gora 55,15

32 Križevci 56,59

53 Krško 53,20

211 Kungota 28,52

191 Kuzma 36,25

131 Laško 45,38

91 Lenart 49,25

92 Lendava 49,00

120 Litija 46,58

24 Ljubljana 58,38

67 Ljubno 51,28

37 Ljutomer 54,95

16 Log - Dragomer 60,32

118 Logatec 46,78

148 Loška dolina 43,03

46 Loški Potok 53,84

159 Lovrenc na Pohorju 41,78

86 Luče 49,75

50 Lukovica 53,37

59 Majšperk 52,60

34 Makole 55,82

137 Maribor 44,54
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Uvrstitev Ime občine Indeks

9 Markovci 63,67

83 Medvode 49,87

49 Mengeš 53,63

10 Metlika 62,64

129 Mežica 45,63

30 Miklavž na Dravskem polju 57,27

56 Miren - Kostanjevica 52,99

94 Mirna 48,95

105 Mirna Peč 48,32

171 Mislinja 40,21

40 Mokronog - Trebelno 54,83

47 Moravče 53,73

174 Moravske Toplice 39,82

96 Mozirje 48,82

88 Murska Sobota 49,52

20 Muta 59,41

95 Naklo 48,93

162 Nazarje 41,39

126 Nova Gorica 45,88

153 Novo mesto 42,59

44 Odranci 53,92

182 Oplotnica 38,83

121 Ormož 46,40

203 Osilnica 33,30

158 Pesnica 41,97

132 Piran 45,34

54 Pivka 53,14

21 Podčetrtek 58,73

62 Podlehnik 52,37

27 Podvelka 58,00

45 Poljčane 53,90

136 Polzela 44,56

112 Postojna 47,68

152 Prebold 42,74

6 Preddvor 65,49

124 Prevalje 46,05

183 Ptuj 38,72

60 Puconci 52,60

31 Rače - Fram 57,22

111 Radeče 47,79

26 Radenci 58,03

23 Radlje ob Dravi 58,62

106 Radovljica 48,15

119 Ravne na Koroškem 46,73

75 Razkrižje 50,43

150 Rečica ob Savinji 42,83

130 Renče - Vogrsko 45,44

103 Ribnica 48,43

123 Ribnica na  Pohorju 46,31

69 Rogaška Slatina 51,07
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Uvrstitev Ime občine Indeks

3 Rogašovci 67,91

71 Rogatec 50,70

147 Ruše 43,14

151 Selnica ob Dravi 42,77

104 Semič 48,37

115 Sevnica 47,03

168 Sežana 40,62

198 Slovenj Gradec 34,70

161 Slovenska Bistrica 41,55

70 Slovenske Konjice 50,83

139 Sodražica 44,37

108 Solčava 47,94

13 Središče ob Dravi 61,63

7 Starše 65,38

72 Straža 50,62

188 Sveta Ana 38,10

173 Sveta Trojica v Slov. goricah 39,99

109 Sveti Andraž v Slov. goricah 47,86

77 Sveti Jurij ob Ščavnici 50,33

201 Sveti Jurij v Slov. goricah 34,01

133 Sveti Tomaž 45,25

170 Šalovci 40,26

33 Šempeter - Vrtojba 56,12

2 Šenčur 71,04

143 Šentilj 43,92

160 Šentjernej 41,65

141 Šentjur 44,28

206 Šentrupert 32,82

76 Škocjan 50,37

39 Škofja Loka 54,87

52 Škofljica 53,26

116 Šmarje pri Jelšah 46,95

14 Šmarješke Toplice 60,80

122 Šmartno ob Paki 46,35

195 Šmartno pri Litiji 35,50

102 Šoštanj 48,44

177 Štore 39,31

172 Tabor 40,00

157 Tišina 42,12

28 Tolmin 57,96

97 Trbovlje 48,68

149 Trebnje 42,84

181 Trnovska vas 38,88

4 Trzin 67,46

184 Tržič 38,65

8 Turnišče 64,81

99 Velenje 48,57

204 Velika Polana 33,24

186 Velike Lašče 38,15

25 Veržej 58,19
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Uvrstitev Ime občine Indeks

190 Videm 36,73

12 Vipava 61,72

210 Vitanje 29,78

142 Vodice 44,10

117 Vojnik 46,91

207 Vransko 32,55

48 Vrhnika 53,71

164 Vuzenica 41,09

57 Zagorje ob Savi 52,84

127 Zavrč 45,78

85 Zreče 49,76

51 Žalec 53,26

73 Železniki 50,58

175 Žetale 39,45

107 Žiri 48,14

87 Žirovnica 49,62

187 Žužemberk 38,14
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03 Gospodarstvo

INDEKS GOSPODARSKE MOČI IN PODJETNIŠKE DINAMIKE

Uvrstitev Ime občine Indeks G

43 Ajdovščina 41,34

179 Apače 19,41

193 Beltinci 17,27

194 Benedikt 15,78

140 Bistrica ob Sotli 25,01

39 Bled 42,05

118 Bloke 28,34

49 Bohinj 40,60

141 Borovnica 24,96

37 Bovec 42,99

168 Braslovče 21,02

115 Brda 28,59

30 Brezovica 44,60

10 Brežice 53,63

190 Cankova 17,78

2 Celje 63,32

25 Cerklje na Gorenjskem 46,23

74 Cerknica 35,11

99 Cerkno 30,91

195 Cerkvenjak 15,75

204 Cirkulane 14,03

110 Črenšovci 29,33

152 Črna na Koroškem 23,46

97 Črnomelj 31,02

156 Destrnik 22,70

19 Divača 49,47

192 Dobje 17,29

72 Dobrepolje 35,54

178 Dobrna 19,56

139 Dobrova - Polhov Gradec 25,08

188 Dobrovnik 17,87

57 Dol pri Ljubljani 38,44

169 Dolenjske Toplice 20,84

22 Domžale 47,65

196 Dornava 15,20

129 Dravograd 26,65

164 Duplek 21,69

130 Gorenja vas - Poljane 26,61

143 Gorišnica 24,68

103 Gorje 30,03

81 Gornja Radgona 34,33

149 Gornji Grad 24,00

199 Gornji Petrovci 14,76

170 Grad 20,62
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Uvrstitev Ime občine Indeks G

41 Grosuplje 41,57

136 Hajdina 26,24

46 Hoče - Slivnica 41,04

183 Hodoš 18,62

64 Horjul 37,01

181 Hrastnik 18,74

36 Hrpelje - Kozina 43,34

50 Idrija 40,13

147 Ig 24,14

123 Ilirska Bistrica 27,09

102 Ivančna Gorica 30,12

13 Izola 52,80

63 Jesenice 37,08

159 Jezersko 22,38

208 Juršinci 12,68

66 Kamnik 36,28

70 Kanal 35,81

35 Kidričevo 43,51

111 Kobarid 28,97

187 Kobilje 18,03

106 Kočevje 29,84

82 Komen 33,99

3 Komenda 63,02

6 Koper 57,87

128 Kostanjevica na Krki 26,76

9 Kostel 54,38

173 Kozje 20,27

67 Kranj 36,23

52 Kranjska Gora 39,23

172 Križevci 20,37

20 Krško 48,96

125 Kungota 27,04

191 Kuzma 17,59

180 Laško 19,17

89 Lenart 32,16

40 Lendava 41,83

126 Litija 26,94

1 Ljubljana 70,14

14 Ljubno 52,11

112 Ljutomer 28,96

92 Log - Dragomer 31,89

73 Logatec 35,19

131 Loška dolina 26,50

154 Loški Potok 22,91

167 Lovrenc na Pohorju 21,21

153 Luče 23,24

32 Lukovica 44,18

203 Majšperk 14,19

202 Makole 14,23

26 Maribor 46,22
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Uvrstitev Ime občine Indeks G

108 Markovci 29,83

86 Medvode 32,75

12 Mengeš 52,83

145 Metlika 24,28

54 Mežica 38,72

71 Miklavž na Dravskem polju 35,76

55 Miren - Kostanjevica 38,55

21 Mirna 48,09

150 Mirna Peč 23,90

165 Mislinja 21,48

163 Mokronog - Trebelno 22,20

171 Moravče 20,47

117 Moravske Toplice 28,53

151 Mozirje 23,82

65 Murska Sobota 36,50

83 Muta 33,75

4 Naklo 59,38

16 Nazarje 51,47

24 Nova Gorica 47,43

15 Novo mesto 51,61

23 Odranci 47,60

146 Oplotnica 24,16

158 Ormož 22,41

209 Osilnica 11,03

87 Pesnica 32,70

11 Piran 53,25

44 Pivka 41,16

84 Podčetrtek 33,44

116 Podlehnik 28,58

91 Podvelka 32,00

162 Poljčane 22,29

90 Polzela 32,10

61 Postojna 37,70

18 Prebold 50,92

96 Preddvor 31,20

135 Prevalje 26,28

33 Ptuj 43,73

186 Puconci 18,27

113 Rače - Fram 28,67

138 Radeče 25,61

132 Radenci 26,43

75 Radlje ob Dravi 35,05

29 Radovljica 44,82

45 Ravne na Koroškem 41,08

174 Razkrižje 20,05

104 Rečica ob Savinji 30,02

85 Renče - Vogrsko 32,95

80 Ribnica 34,34

161 Ribnica na  Pohorju 22,29

17 Rogaška Slatina 51,08
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Uvrstitev Ime občine Indeks G

182 Rogašovci 18,70

76 Rogatec 34,85

60 Ruše 37,81

120 Selnica ob Dravi 28,23

95 Semič 31,34

133 Sevnica 26,40

8 Sežana 54,39

58 Slovenj Gradec 38,28

59 Slovenska Bistrica 38,22

78 Slovenske Konjice 34,38

205 Sodražica 13,68

48 Solčava 40,67

114 Središče ob Dravi 28,59

155 Starše 22,75

68 Straža 36,15

176 Sveta Ana 19,88

142 Sveta Trojica v Slov. goricah 24,79

200 Sveti Andraž v Slov. goricah 14,52

207 Sveti Jurij ob Ščavnici 13,13

210 Sveti Jurij v Slov. goricah 7,12

211 Sveti Tomaž 5,44

198 Šalovci 14,88

5 Šempeter - Vrtojba 59,03

56 Šenčur 38,53

121 Šentilj 28,18

109 Šentjernej 29,77

98 Šentjur 30,92

42 Šentrupert 41,37

197 Škocjan 14,98

28 Škofja Loka 45,25

51 Škofljica 39,33

105 Šmarje pri Jelšah 29,92

79 Šmarješke Toplice 34,38

127 Šmartno ob Paki 26,83

134 Šmartno pri Litiji 26,28

148 Šoštanj 24,01

53 Štore 39,15

160 Tabor 22,33

189 Tišina 17,81

69 Tolmin 35,82

101 Trbovlje 30,72

27 Trebnje 45,77

206 Trnovska vas 13,60

7 Trzin 57,11

122 Tržič 27,61

184 Turnišče 18,44

38 Velenje 42,66

201 Velika Polana 14,42

88 Velike Lašče 32,39

157 Veržej 22,45
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Uvrstitev Ime občine Indeks G

119 Videm 28,27

124 Vipava 27,08

185 Vitanje 18,31

77 Vodice 34,57

107 Vojnik 29,84

62 Vransko 37,29

94 Vrhnika 31,38

166 Vuzenica 21,41

137 Zagorje ob Savi 26,06

177 Zavrč 19,76

47 Zreče 41,00

31 Žalec 44,47

34 Železniki 43,72

144 Žetale 24,36

93 Žiri 31,55

100 Žirovnica 30,82

175 Žužemberk 20,01
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04 Trg dela

INDEKS TRGA DELA

Uvrstitev Ime občine Indeks TD

11 Ajdovščina 61,91

200 Apače 29,00

141 Beltinci 41,77

199 Benedikt 29,29

109 Bistrica ob Sotli 45,93

55 Bled 52,70

164 Bloke 38,40

44 Bohinj 53,71

137 Borovnica 42,46

38 Bovec 54,72

132 Braslovče 42,91

120 Brda 44,51

47 Brezovica 53,54

66 Brežice 50,62

190 Cankova 32,95

13 Celje 60,96

43 Cerklje na Gorenjskem 53,91

56 Cerknica 52,55

148 Cerkno 41,35

178 Cerkvenjak 35,57

188 Cirkulane 33,37

133 Črenšovci 42,89

170 Črna na Koroškem 37,03

118 Črnomelj 44,79

145 Destrnik 41,64

168 Divača 37,38

193 Dobje 32,14

171 Dobrepolje 36,98

63 Dobrna 51,07

67 Dobrova - Polhov Gradec 50,49

176 Dobrovnik 36,15

37 Dol pri Ljubljani 54,96

86 Dolenjske Toplice 48,16

28 Domžale 55,94

163 Dornava 38,77

144 Dravograd 41,66

121 Duplek 44,13

80 Gorenja vas - Poljane 48,89

185 Gorišnica 34,30

154 Gorje 40,13

83 Gornja Radgona 48,50

174 Gornji Grad 36,52

207 Gornji Petrovci 26,03

138 Grad 42,18
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Uvrstitev Ime občine Indeks TD

22 Grosuplje 57,23

142 Hajdina 41,76

85 Hoče - Slivnica 48,33

191 Hodoš 32,90

81 Horjul 48,86

139 Hrastnik 42,01

99 Hrpelje - Kozina 46,90

16 Idrija 59,98

70 Ig 49,91

129 Ilirska Bistrica 43,34

51 Ivančna Gorica 52,97

24 Izola 56,79

29 Jesenice 55,93

155 Jezersko 39,83

198 Juršinci 30,03

60 Kamnik 51,67

76 Kanal 49,11

45 Kidričevo 53,71

104 Kobarid 46,62

110 Kobilje 45,83

73 Kočevje 49,43

135 Komen 42,74

8 Komenda 64,17

12 Koper 61,43

116 Kostanjevica na Krki 44,81

162 Kostel 39,07

204 Kozje 27,38

9 Kranj 62,54

65 Kranjska Gora 50,83

179 Križevci 35,24

54 Krško 52,75

92 Kungota 47,62

49 Kuzma 53,35

184 Laško 34,41

140 Lenart 41,86

69 Lendava 50,03

77 Litija 49,03

1 Ljubljana 69,91

143 Ljubno 41,73

68 Ljutomer 50,31

62 Log - Dragomer 51,50

74 Logatec 49,25

96 Loška dolina 47,39

197 Loški Potok 30,61

165 Lovrenc na Pohorju 38,39

152 Luče 40,50

126 Lukovica 43,66

172 Majšperk 36,70

160 Makole 39,18

4 Maribor 66,46
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Uvrstitev Ime občine Indeks TD

115 Markovci 44,92

27 Medvode 56,20

46 Mengeš 53,60

103 Metlika 46,68

100 Mežica 46,84

98 Miklavž na Dravskem polju 47,07

112 Miren - Kostanjevica 45,49

30 Mirna 55,91

153 Mirna Peč 40,32

123 Mislinja 43,97

114 Mokronog - Trebelno 45,08

161 Moravče 39,08

180 Moravske Toplice 35,21

177 Mozirje 36,14

32 Murska Sobota 55,83

91 Muta 47,63

35 Naklo 55,29

53 Nazarje 52,82

5 Nova Gorica 65,36

2 Novo mesto 67,31

33 Odranci 55,58

181 Oplotnica 35,03

102 Ormož 46,69

210 Osilnica 20,58

122 Pesnica 44,10

34 Piran 55,47

147 Pivka 41,50

169 Podčetrtek 37,32

150 Podlehnik 40,98

90 Podvelka 47,73

105 Poljčane 46,53

128 Polzela 43,35

39 Postojna 54,59

93 Prebold 47,61

31 Preddvor 55,86

149 Prevalje 41,05

10 Ptuj 62,33

194 Puconci 32,09

106 Rače - Fram 46,34

26 Radeče 56,28

146 Radenci 41,63

75 Radlje ob Dravi 49,25

23 Radovljica 56,83

7 Ravne na Koroškem 64,84

175 Razkrižje 36,16

192 Rečica ob Savinji 32,57

94 Renče - Vogrsko 47,55

111 Ribnica 45,64

159 Ribnica na  Pohorju 39,21

71 Rogaška Slatina 49,60
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Uvrstitev Ime občine Indeks TD

182 Rogašovci 34,92

131 Rogatec 43,00

19 Ruše 58,51

113 Selnica ob Dravi 45,44

125 Semič 43,75

64 Sevnica 50,94

25 Sežana 56,73

14 Slovenj Gradec 60,70

18 Slovenska Bistrica 59,17

89 Slovenske Konjice 47,90

156 Sodražica 39,64

101 Solčava 46,70

82 Središče ob Dravi 48,70

127 Starše 43,61

20 Straža 57,71

189 Sveta Ana 33,09

195 Sveta Trojica v Slov. goricah 31,77

166 Sveti Andraž v Slov. goricah 38,09

201 Sveti Jurij ob Ščavnici 28,31

211 Sveti Jurij v Slov. goricah 19,47

202 Sveti Tomaž 28,29

187 Šalovci 33,43

3 Šempeter - Vrtojba 67,06

52 Šenčur 52,91

108 Šentilj 46,01

88 Šentjernej 47,95

107 Šentjur 46,06

117 Šentrupert 44,80

186 Škocjan 33,74

17 Škofja Loka 59,49

61 Škofljica 51,52

157 Šmarje pri Jelšah 39,56

87 Šmarješke Toplice 47,97

95 Šmartno ob Paki 47,51

72 Šmartno pri Litiji 49,48

130 Šoštanj 43,04

124 Štore 43,84

206 Tabor 26,28

173 Tišina 36,59

21 Tolmin 57,31

136 Trbovlje 42,69

59 Trebnje 51,68

209 Trnovska vas 22,93

6 Trzin 64,89

79 Tržič 48,90

151 Turnišče 40,72

15 Velenje 60,18

183 Velika Polana 34,63

84 Velike Lašče 48,43

42 Veržej 53,96
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Uvrstitev Ime občine Indeks TD

167 Videm 37,58

36 Vipava 55,19

205 Vitanje 26,98

78 Vodice 48,99

158 Vojnik 39,54

134 Vransko 42,84

40 Vrhnika 54,06

196 Vuzenica 30,84

97 Zagorje ob Savi 47,17

208 Zavrč 23,09

48 Zreče 53,39

50 Žalec 53,12

41 Železniki 54,01

203 Žetale 27,48

57 Žiri 52,14

58 Žirovnica 51,71

119 Žužemberk 44,62
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05 Izobrazba

INDEKS IZOBRAZBE

Uvrstitev Ime občine Indeks I

117 Ajdovščina 48,43

140 Apače 46,16

66 Beltinci 54,36

144 Benedikt 45,16

95 Bistrica ob Sotli 51,21

27 Bled 61,03

30 Bloke 60,23

60 Bohinj 54,87

55 Borovnica 55,90

153 Bovec 44,17

11 Braslovče 68,74

56 Brda 55,63

14 Brezovica 67,48

90 Brežice 51,65

17 Cankova 64,64

93 Celje 51,40

48 Cerklje na Gorenjskem 58,06

98 Cerknica 50,96

102 Cerkno 50,61

180 Cerkvenjak 36,14

194 Cirkulane 32,25

97 Črenšovci 51,03

207 Črna na Koroškem 26,50

186 Črnomelj 34,99

189 Destrnik 34,72

46 Divača 58,14

69 Dobje 53,94

160 Dobrepolje 43,13

73 Dobrna 53,37

62 Dobrova - Polhov Gradec 54,77

103 Dobrovnik 50,59

1 Dol pri Ljubljani 78,72

169 Dolenjske Toplice 40,80

6 Domžale 70,70

185 Dornava 35,41

145 Dravograd 45,14

129 Duplek 47,56

132 Gorenja vas - Poljane 47,28

111 Gorišnica 49,86

168 Gorje 41,21

156 Gornja Radgona 43,96

193 Gornji Grad 33,06

114 Gornji Petrovci 49,13

203 Grad 27,39
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Uvrstitev Ime občine Indeks I

5 Grosuplje 71,03

70 Hajdina 53,93

25 Hoče - Slivnica 62,41

210 Hodoš 12,76

76 Horjul 52,80

158 Hrastnik 43,55

59 Hrpelje - Kozina 55,19

96 Idrija 51,10

75 Ig 52,81

107 Ilirska Bistrica 50,27

31 Ivančna Gorica 60,10

54 Izola 56,34

197 Jesenice 29,31

184 Jezersko 35,56

196 Juršinci 32,01

79 Kamnik 52,66

101 Kanal 50,65

109 Kidričevo 50,12

110 Kobarid 50,01

37 Kobilje 59,52

198 Kočevje 29,07

40 Komen 58,81

2 Komenda 72,71

136 Koper 46,47

89 Kostanjevica na Krki 51,74

71 Kostel 53,80

141 Kozje 46,14

63 Kranj 54,64

106 Kranjska Gora 50,42

165 Križevci 42,28

137 Krško 46,33

152 Kungota 44,18

157 Kuzma 43,83

87 Laško 51,96

105 Lenart 50,47

182 Lendava 35,64

91 Litija 51,48

8 Ljubljana 70,61

192 Ljubno 33,47

149 Ljutomer 44,77

123 Log - Dragomer 47,86

68 Logatec 54,19

202 Loška dolina 27,40

208 Loški Potok 21,76

161 Lovrenc na Pohorju 43,10

162 Luče 42,92

92 Lukovica 51,40

112 Majšperk 49,46

120 Makole 48,25

34 Maribor 59,99
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Uvrstitev Ime občine Indeks I

88 Markovci 51,79

4 Medvode 71,21

3 Mengeš 71,73

163 Metlika 42,61

188 Mežica 34,92

12 Miklavž na Dravskem polju 68,11

36 Miren - Kostanjevica 59,72

16 Mirna 64,73

44 Mirna Peč 58,39

61 Mislinja 54,85

113 Mokronog - Trebelno 49,29

99 Moravče 50,83

23 Moravske Toplice 63,09

42 Mozirje 58,53

9 Murska Sobota 70,04

150 Muta 44,74

20 Naklo 63,77

155 Nazarje 44,03

86 Nova Gorica 51,96

52 Novo mesto 57,02

134 Odranci 46,53

121 Oplotnica 48,23

135 Ormož 46,52

205 Osilnica 27,09

178 Pesnica 36,89

108 Piran 50,14

167 Pivka 41,35

50 Podčetrtek 57,58

142 Podlehnik 45,83

204 Podvelka 27,25

57 Poljčane 55,63

15 Polzela 64,81

127 Postojna 47,62

67 Prebold 54,25

22 Preddvor 63,49

174 Prevalje 37,83

74 Ptuj 52,92

38 Puconci 59,35

26 Rače - Fram 61,39

166 Radeče 41,77

164 Radenci 42,41

159 Radlje ob Dravi 43,28

33 Radovljica 60,03

147 Ravne na Koroškem 45,09

146 Razkrižje 45,11

131 Rečica ob Savinji 47,56

19 Renče - Vogrsko 63,85

154 Ribnica 44,17

172 Ribnica na  Pohorju 39,40

190 Rogaška Slatina 34,51
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Uvrstitev Ime občine Indeks I

128 Rogašovci 47,61

200 Rogatec 28,11

119 Ruše 48,27

53 Selnica ob Dravi 56,54

170 Semič 40,41

133 Sevnica 46,75

51 Sežana 57,14

43 Slovenj Gradec 58,49

24 Slovenska Bistrica 62,51

100 Slovenske Konjice 50,78

77 Sodražica 52,70

177 Solčava 37,42

143 Središče ob Dravi 45,61

41 Starše 58,80

126 Straža 47,77

199 Sveta Ana 28,30

115 Sveta Trojica v Slov. goricah 48,99

206 Sveti Andraž v Slov. goricah 27,04

72 Sveti Jurij ob Ščavnici 53,43

191 Sveti Jurij v Slov. goricah 33,96

195 Sveti Tomaž 32,20

209 Šalovci 14,36

49 Šempeter - Vrtojba 57,70

82 Šenčur 52,51

176 Šentilj 37,43

85 Šentjernej 52,18

29 Šentjur 60,62

124 Šentrupert 47,79

179 Škocjan 36,82

39 Škofja Loka 59,08

7 Škofljica 70,67

116 Šmarje pri Jelšah 48,68

139 Šmarješke Toplice 46,19

13 Šmartno ob Paki 67,99

81 Šmartno pri Litiji 52,52

104 Šoštanj 50,52

181 Štore 35,74

47 Tabor 58,10

118 Tišina 48,34

78 Tolmin 52,67

148 Trbovlje 45,08

18 Trebnje 64,29

183 Trnovska vas 35,63

10 Trzin 69,24

175 Tržič 37,65

201 Turnišče 28,01

84 Velenje 52,21

138 Velika Polana 46,29

21 Velike Lašče 63,70

151 Veržej 44,35
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Uvrstitev Ime občine Indeks I

187 Videm 34,98

32 Vipava 60,08

173 Vitanje 39,15

35 Vodice 59,79

45 Vojnik 58,22

64 Vransko 54,41

58 Vrhnika 55,23

171 Vuzenica 39,75

125 Zagorje ob Savi 47,77

211 Zavrč 7,41

130 Zreče 47,56

80 Žalec 52,62

94 Železniki 51,27

65 Žetale 54,36

83 Žiri 52,25

28 Žirovnica 60,69

122 Žužemberk 48,10
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06 Življenjski standard

INDEKS ŽIVLJENJSKEGA STANDARDA 

Uvrstitev Ime občine Indeks Q

56 Ajdovščina 50,69

185 Apače 34,13

154 Beltinci 38,57

129 Benedikt 41,42

53 Bistrica ob Sotli 51,14

20 Bled 57,16

65 Bloke 49,30

124 Bohinj 42,09

104 Borovnica 44,37

61 Bovec 49,94

75 Braslovče 48,08

106 Brda 44,27

99 Brezovica 44,87

90 Brežice 45,44

203 Cankova 29,09

60 Celje 50,44

40 Cerklje na Gorenjskem 53,09

45 Cerknica 52,15

134 Cerkno 41,11

71 Cerkvenjak 48,28

209 Cirkulane 25,04

119 Črenšovci 42,79

36 Črna na Koroškem 53,94

137 Črnomelj 40,59

173 Destrnik 35,85

68 Divača 48,70

194 Dobje 32,20

181 Dobrepolje 34,63

207 Dobrna 26,75

136 Dobrova - Polhov Gradec 40,62

193 Dobrovnik 32,27

120 Dol pri Ljubljani 42,76

117 Dolenjske Toplice 43,07

23 Domžale 56,40

86 Dornava 45,79

28 Dravograd 55,36

169 Duplek 36,51

24 Gorenja vas - Poljane 56,30

168 Gorišnica 36,52

142 Gorje 40,03

32 Gornja Radgona 54,89

179 Gornji Grad 34,86

178 Gornji Petrovci 35,36

170 Grad 36,50
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Uvrstitev Ime občine Indeks Q

42 Grosuplje 52,71

138 Hajdina 40,47

55 Hoče - Slivnica 50,79

195 Hodoš 32,02

164 Horjul 37,60

132 Hrastnik 41,17

155 Hrpelje - Kozina 38,51

26 Idrija 55,83

125 Ig 41,98

133 Ilirska Bistrica 41,15

105 Ivančna Gorica 44,33

46 Izola 52,12

21 Jesenice 57,01

177 Jezersko 35,42

162 Juršinci 37,73

69 Kamnik 48,57

78 Kanal 47,53

100 Kidričevo 44,69

57 Kobarid 50,59

110 Kobilje 43,87

121 Kočevje 42,72

174 Komen 35,84

39 Komenda 53,22

18 Koper 57,56

93 Kostanjevica na Krki 45,23

204 Kostel 28,99

62 Kozje 49,77

7 Kranj 60,13

17 Kranjska Gora 57,93

172 Križevci 36,12

30 Krško 55,12

167 Kungota 36,73

210 Kuzma 22,55

150 Laško 39,19

67 Lenart 48,98

47 Lendava 52,12

82 Litija 46,31

3 Ljubljana 63,07

58 Ljubno 50,49

64 Ljutomer 49,33

52 Log - Dragomer 51,29

38 Logatec 53,36

139 Loška dolina 40,33

80 Loški Potok 46,85

127 Lovrenc na Pohorju 41,54

190 Luče 33,52

131 Lukovica 41,19

49 Majšperk 51,95

158 Makole 38,05

15 Maribor 58,29



ISSO ZLATI  KAMEN   |   41

Uvrstitev Ime občine Indeks Q

151 Markovci 39,05

31 Medvode 55,01

88 Mengeš 45,62

186 Metlika 34,08

4 Mežica 62,54

102 Miklavž na Dravskem polju 44,60

128 Miren - Kostanjevica 41,47

123 Mirna 42,32

152 Mirna Peč 38,97

149 Mislinja 39,20

130 Mokronog - Trebelno 41,30

143 Moravče 40,00

197 Moravske Toplice 31,72

103 Mozirje 44,47

34 Murska Sobota 54,68

94 Muta 45,21

92 Naklo 45,34

22 Nazarje 56,66

19 Nova Gorica 57,51

2 Novo mesto 63,60

161 Odranci 37,79

107 Oplotnica 44,20

91 Ormož 45,40

211 Osilnica 10,94

196 Pesnica 31,76

72 Piran 48,25

8 Pivka 59,76

118 Podčetrtek 42,94

180 Podlehnik 34,76

192 Podvelka 33,19

176 Poljčane 35,66

84 Polzela 46,12

25 Postojna 56,19

145 Prebold 39,69

70 Preddvor 48,32

51 Prevalje 51,62

5 Ptuj 60,89

201 Puconci 30,24

97 Rače - Fram 45,04

77 Radeče 47,59

95 Radenci 45,18

48 Radlje ob Dravi 51,99

12 Radovljica 59,01

1 Ravne na Koroškem 67,00

205 Razkrižje 28,79

188 Rečica ob Savinji 33,98

66 Renče - Vogrsko 49,07

11 Ribnica 59,04

175 Ribnica na  Pohorju 35,70

114 Rogaška Slatina 43,44
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Uvrstitev Ime občine Indeks Q

208 Rogašovci 25,24

115 Rogatec 43,44

6 Ruše 60,87

73 Selnica ob Dravi 48,15

183 Semič 34,46

112 Sevnica 43,56

41 Sežana 53,04

50 Slovenj Gradec 51,89

63 Slovenska Bistrica 49,70

79 Slovenske Konjice 47,42

109 Sodražica 43,98

163 Solčava 37,67

141 Središče ob Dravi 40,10

146 Starše 39,67

59 Straža 50,47

187 Sveta Ana 34,02

147 Sveta Trojica v Slov. goricah 39,32

144 Sveti Andraž v Slov. goricah 39,72

156 Sveti Jurij ob Ščavnici 38,32

153 Sveti Jurij v Slov. goricah 38,70

189 Sveti Tomaž 33,89

200 Šalovci 30,39

35 Šempeter - Vrtojba 54,16

44 Šenčur 52,30

148 Šentilj 39,30

116 Šentjernej 43,15

135 Šentjur 40,78

160 Šentrupert 37,83

199 Škocjan 30,96

9 Škofja Loka 59,75

113 Škofljica 43,48

126 Šmarje pri Jelšah 41,59

165 Šmarješke Toplice 37,21

101 Šmartno ob Paki 44,63

206 Šmartno pri Litiji 28,38

54 Šoštanj 50,90

140 Štore 40,21

191 Tabor 33,45

96 Tišina 45,07

37 Tolmin 53,39

87 Trbovlje 45,74

81 Trebnje 46,38

157 Trnovska vas 38,06

33 Trzin 54,75

83 Tržič 46,29

122 Turnišče 42,50

10 Velenje 59,53

202 Velika Polana 29,15

159 Velike Lašče 38,02

43 Veržej 52,58
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Uvrstitev Ime občine Indeks Q

198 Videm 31,16

74 Vipava 48,10

98 Vitanje 45,01

76 Vodice 48,04

166 Vojnik 37,11

85 Vransko 45,83

14 Vrhnika 58,62

89 Vuzenica 45,51

108 Zagorje ob Savi 44,07

184 Zavrč 34,19

29 Zreče 55,25

111 Žalec 43,86

16 Železniki 58,28

182 Žetale 34,56

13 Žiri 58,75

27 Žirovnica 55,63

171 Žužemberk 36,49
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07 Socialna kohezija

INDEKS SOCIALNE KOHEZIJE IN POLITIČNE KULTURE

Uvrstitev Ime občine Indeks SOC

116 Ajdovščina 42,42

182 Apače 32,49

205 Beltinci 24,92

126 Benedikt 40,19

43 Bistrica ob Sotli 50,01

11 Bled 60,65

18 Bloke 55,31

5 Bohinj 67,78

168 Borovnica 34,84

4 Bovec 68,97

72 Braslovče 46,72

13 Brda 59,16

171 Brezovica 34,24

181 Brežice 32,51

76 Cankova 45,98

201 Celje 27,69

57 Cerklje na Gorenjskem 47,87

59 Cerknica 47,64

8 Cerkno 62,25

79 Cerkvenjak 45,49

137 Cirkulane 39,50

209 Črenšovci 18,02

9 Črna na Koroškem 61,57

206 Črnomelj 22,59

132 Destrnik 39,88

140 Divača 39,48

27 Dobje 52,62

50 Dobrepolje 49,16

89 Dobrna 44,90

61 Dobrova - Polhov Gradec 47,51

138 Dobrovnik 39,50

95 Dol pri Ljubljani 44,42

40 Dolenjske Toplice 50,50

145 Domžale 39,06

90 Dornava 44,80

81 Dravograd 45,26

183 Duplek 32,48

32 Gorenja vas - Poljane 51,59

37 Gorišnica 50,77

93 Gorje 44,63

167 Gornja Radgona 35,28

21 Gornji Grad 54,52

63 Gornji Petrovci 47,41

104 Grad 43,63
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Uvrstitev Ime občine Indeks SOC

191 Grosuplje 31,02

78 Hajdina 45,71

185 Hoče - Slivnica 32,37

147 Hodoš 38,69

41 Horjul 50,29

199 Hrastnik 28,24

103 Hrpelje - Kozina 43,64

39 Idrija 50,58

128 Ig 40,13

92 Ilirska Bistrica 44,63

67 Ivančna Gorica 47,00

159 Izola 36,69

156 Jesenice 36,89

1 Jezersko 72,63

55 Juršinci 48,28

111 Kamnik 43,06

83 Kanal 45,14

109 Kidričevo 43,29

10 Kobarid 61,34

84 Kobilje 45,14

208 Kočevje 20,34

3 Komen 68,98

71 Komenda 46,85

115 Koper 42,52

15 Kostanjevica na Krki 57,02

66 Kostel 47,09

108 Kozje 43,36

133 Kranj 39,83

6 Kranjska Gora 66,49

30 Križevci 52,00

186 Krško 32,05

190 Kungota 31,36

177 Kuzma 33,20

172 Laško 34,16

152 Lenart 37,18

196 Lendava 28,59

174 Litija 34,09

163 Ljubljana 36,24

46 Ljubno 49,78

146 Ljutomer 38,78

38 Log - Dragomer 50,66

88 Logatec 44,98

23 Loška dolina 52,95

91 Loški Potok 44,70

77 Lovrenc na Pohorju 45,91

22 Luče 53,83

44 Lukovica 49,81

64 Majšperk 47,36

31 Makole 51,91

203 Maribor 26,36
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Uvrstitev Ime občine Indeks SOC

35 Markovci 51,00

100 Medvode 43,86

130 Mengeš 39,98

200 Metlika 28,14

26 Mežica 52,65

198 Miklavž na Dravskem polju 28,43

53 Miren - Kostanjevica 48,65

127 Mirna 40,17

141 Mirna Peč 39,29

117 Mislinja 41,92

97 Mokronog - Trebelno 44,18

20 Moravče 54,58

74 Moravske Toplice 46,09

123 Mozirje 40,99

179 Murska Sobota 33,00

33 Muta 51,21

17 Naklo 55,88

70 Nazarje 46,86

73 Nova Gorica 46,10

187 Novo mesto 31,91

166 Odranci 35,37

101 Oplotnica 43,74

87 Ormož 44,99

14 Osilnica 58,06

180 Pesnica 32,71

135 Piran 39,69

120 Pivka 41,44

29 Podčetrtek 52,09

154 Podlehnik 37,08

106 Podvelka 43,42

112 Poljčane 42,95

194 Polzela 29,66

107 Postojna 43,40

155 Prebold 36,99

86 Preddvor 45,00

170 Prevalje 34,53

121 Ptuj 41,44

118 Puconci 41,78

160 Rače - Fram 36,55

136 Radeče 39,65

178 Radenci 33,00

113 Radlje ob Dravi 42,90

48 Radovljica 49,45

157 Ravne na Koroškem 36,87

75 Razkrižje 46,07

134 Rečica ob Savinji 39,81

125 Renče - Vogrsko 40,57

161 Ribnica 36,44

119 Ribnica na  Pohorju 41,63

195 Rogaška Slatina 29,24
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Uvrstitev Ime občine Indeks SOC

192 Rogašovci 30,36

175 Rogatec 33,87

149 Ruše 38,30

143 Selnica ob Dravi 39,11

202 Semič 27,35

144 Sevnica 39,07

62 Sežana 47,45

42 Slovenj Gradec 50,10

184 Slovenska Bistrica 32,43

176 Slovenske Konjice 33,80

94 Sodražica 44,62

7 Solčava 63,73

16 Središče ob Dravi 56,48

98 Starše 44,07

60 Straža 47,54

197 Sveta Ana 28,56

36 Sveta Trojica v Slov. goricah 50,90

2 Sveti Andraž v Slov. goricah 69,51

142 Sveti Jurij ob Ščavnici 39,20

131 Sveti Jurij v Slov. goricah 39,95

114 Sveti Tomaž 42,54

68 Šalovci 46,97

52 Šempeter - Vrtojba 48,96

69 Šenčur 46,97

150 Šentilj 38,01

102 Šentjernej 43,69

158 Šentjur 36,81

110 Šentrupert 43,15

207 Škocjan 20,84

58 Škofja Loka 47,69

122 Škofljica 41,12

169 Šmarje pri Jelšah 34,78

105 Šmarješke Toplice 43,46

148 Šmartno ob Paki 38,69

56 Šmartno pri Litiji 48,20

49 Šoštanj 49,34

189 Štore 31,45

47 Tabor 49,53

188 Tišina 31,80

12 Tolmin 60,47

210 Trbovlje 16,27

129 Trebnje 40,08

19 Trnovska vas 54,78

24 Trzin 52,86

99 Tržič 43,97

211 Turnišče 16,08

164 Velenje 36,05

204 Velika Polana 25,87

28 Velike Lašče 52,33

34 Veržej 51,20
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Uvrstitev Ime občine Indeks SOC

80 Videm 45,35

45 Vipava 49,79

139 Vitanje 39,49

65 Vodice 47,11

151 Vojnik 37,81

25 Vransko 52,81

153 Vrhnika 37,11

173 Vuzenica 34,10

162 Zagorje ob Savi 36,32

193 Zavrč 30,16

124 Zreče 40,90

165 Žalec 35,96

51 Železniki 48,98

85 Žetale 45,07

82 Žiri 45,17

96 Žirovnica 44,23

54 Žužemberk 48,30
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08 Okolje

OKOLJSKI INDEKS 

Uvrstitev Ime občine Indeks EKO

29 Ajdovščina 47,98

142 Apače 28,21

149 Beltinci 27,48

173 Benedikt 23,50

32 Bistrica ob Sotli 47,50

197 Bled 18,77

157 Bloke 26,25

42 Bohinj 45,52

74 Borovnica 38,75

62 Bovec 40,45

116 Braslovče 31,73

161 Brda 25,98

58 Brezovica 41,40

100 Brežice 35,01

70 Cankova 39,45

178 Celje 23,13

210 Cerklje na Gorenjskem 3,48

37 Cerknica 46,65

153 Cerkno 26,75

140 Cerkvenjak 28,38

22 Cirkulane 52,23

99 Črenšovci 35,21

11 Črna na Koroškem 56,68

18 Črnomelj 53,60

84 Destrnik 36,66

85 Divača 36,47

5 Dobje 59,97

114 Dobrepolje 32,42

200 Dobrna 18,21

78 Dobrova - Polhov Gradec 37,76

143 Dobrovnik 28,18

91 Dol pri Ljubljani 35,61

34 Dolenjske Toplice 47,28

185 Domžale 21,79

201 Dornava 17,30

105 Dravograd 34,04

61 Duplek 40,57

31 Gorenja vas - Poljane 47,52

139 Gorišnica 28,63

43 Gorje 45,31

176 Gornja Radgona 23,21

12 Gornji Grad 56,64

41 Gornji Petrovci 45,63

60 Grad 40,79
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Uvrstitev Ime občine Indeks EKO

134 Grosuplje 29,16

181 Hajdina 22,39

150 Hoče - Slivnica 27,48

67 Hodoš 40,05

101 Horjul 34,77

118 Hrastnik 31,56

64 Hrpelje - Kozina 40,39

81 Idrija 37,21

46 Ig 45,21

7 Ilirska Bistrica 59,07

72 Ivančna Gorica 39,01

207 Izola 6,61

55 Jesenice 42,92

203 Jezersko 14,94

113 Juršinci 32,62

35 Kamnik 47,11

39 Kanal 46,15

172 Kidričevo 23,83

24 Kobarid 49,75

6 Kobilje 59,84

36 Kočevje 47,01

90 Komen 35,91

208 Komenda 6,33

146 Koper 27,73

127 Kostanjevica na Krki 30,42

1 Kostel 77,88

3 Kozje 60,60

154 Kranj 26,73

15 Kranjska Gora 54,93

188 Križevci 20,88

179 Krško 23,10

194 Kungota 19,08

50 Kuzma 44,01

14 Laško 55,41

211 Lenart 2,00

71 Lendava 39,43

166 Litija 25,10

135 Ljubljana 29,02

68 Ljubno 40,00

128 Ljutomer 30,28

123 Log - Dragomer 30,52

168 Logatec 24,85

47 Loška dolina 45,05

54 Loški Potok 43,21

63 Lovrenc na Pohorju 40,42

9 Luče 58,39

186 Lukovica 21,78

65 Majšperk 40,28

147 Makole 27,60

190 Maribor 20,70
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Uvrstitev Ime občine Indeks EKO

130 Markovci 30,14

131 Medvode 29,92

107 Mengeš 33,87

98 Metlika 35,29

121 Mežica 31,51

182 Miklavž na Dravskem polju 22,26

10 Miren - Kostanjevica 58,06

183 Mirna 21,92

89 Mirna Peč 36,11

27 Mislinja 48,02

184 Mokronog - Trebelno 21,90

177 Moravče 23,16

102 Moravske Toplice 34,72

77 Mozirje 37,76

87 Murska Sobota 36,36

82 Muta 36,99

206 Naklo 7,99

205 Nazarje 8,48

167 Nova Gorica 24,91

21 Novo mesto 52,47

170 Odranci 24,24

189 Oplotnica 20,87

79 Ormož 37,53

4 Osilnica 60,56

196 Pesnica 18,87

66 Piran 40,21

83 Pivka 36,94

117 Podčetrtek 31,59

51 Podlehnik 43,75

95 Podvelka 35,38

112 Poljčane 32,65

193 Polzela 19,64

88 Postojna 36,15

191 Prebold 20,11

192 Preddvor 19,77

120 Prevalje 31,53

163 Ptuj 25,56

30 Puconci 47,90

86 Rače - Fram 36,45

8 Radeče 58,84

204 Radenci 14,55

106 Radlje ob Dravi 33,88

69 Radovljica 39,96

103 Ravne na Koroškem 34,38

129 Razkrižje 30,16

119 Rečica ob Savinji 31,54

122 Renče - Vogrsko 30,97

144 Ribnica 28,06

19 Ribnica na  Pohorju 53,52

124 Rogaška Slatina 30,50
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Uvrstitev Ime občine Indeks EKO

23 Rogašovci 52,14

165 Rogatec 25,22

126 Ruše 30,43

202 Selnica ob Dravi 15,91

13 Semič 56,01

132 Sevnica 29,33

17 Sežana 53,89

125 Slovenj Gradec 30,44

93 Slovenska Bistrica 35,52

174 Slovenske Konjice 23,39

133 Sodražica 29,29

28 Solčava 47,99

48 Središče ob Dravi 44,40

175 Starše 23,26

111 Straža 32,66

180 Sveta Ana 22,63

187 Sveta Trojica v Slov. goricah 21,41

108 Sveti Andraž v Slov. goricah 33,83

160 Sveti Jurij ob Ščavnici 25,99

171 Sveti Jurij v Slov. goricah 24,11

152 Sveti Tomaž 27,16

20 Šalovci 52,91

26 Šempeter - Vrtojba 48,41

209 Šenčur 4,39

104 Šentilj 34,09

53 Šentjernej 43,29

96 Šentjur 35,37

38 Šentrupert 46,19

109 Škocjan 33,31

158 Škofja Loka 26,05

52 Škofljica 43,34

76 Šmarje pri Jelšah 37,98

156 Šmarješke Toplice 26,36

159 Šmartno ob Paki 26,00

75 Šmartno pri Litiji 38,58

40 Šoštanj 45,64

136 Štore 28,93

25 Tabor 48,52

49 Tišina 44,31

57 Tolmin 42,30

59 Trbovlje 41,22

97 Trebnje 35,31

155 Trnovska vas 26,36

169 Trzin 24,55

33 Tržič 47,48

94 Turnišče 35,38

115 Velenje 32,05

2 Velika Polana 60,62

80 Velike Lašče 37,46

164 Veržej 25,50
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Uvrstitev Ime občine Indeks EKO

110 Videm 32,78

16 Vipava 54,89

138 Vitanje 28,71

145 Vodice 27,88

198 Vojnik 18,75

199 Vransko 18,51

195 Vrhnika 19,06

56 Vuzenica 42,57

92 Zagorje ob Savi 35,61

45 Zavrč 45,25

162 Zreče 25,61

141 Žalec 28,29

151 Železniki 27,46

44 Žetale 45,31

148 Žiri 27,59

73 Žirovnica 38,82

137 Žužemberk 28,71
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